
0%
0%
0%

利用数 回答数 割合

エ 4級
オ 5級
カ 6級

0

ア 5回以上 1

割合
2
5
0

29%
71%
0%

回答数

0

性別 回答数

障害程度
ア 1級
イ 2級
ウ 3級

イ 20代 1

1

2

割合
25%

イ 女
ア 男 2

3

年齢 回答数 割合

12%

12%

0

エ 40代 0

3

2
5

ク 80以上 0

25%
63%

4

ア 10代

イ 1から5回

ウ 30代

75%

1 12%

38%

0 0%

38%

6

0%

0%

0%

ウ 利用なし

カ 60代
オ 50代 3

性別

あなたの年齢は、次のどれにあてはまりますか。

あなたの障害の程度についてお答えください。

あなたは、平成２８年度、字幕入りビデオをどのくらい利用しましたか。

キ 70代 0
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割合

40%
0%
60%
0%

ア 満足
イ 普通

4
0

1

33%イ 普通 2
17%

2

見たいビデオ 回答数

ウ 不満足

ﾋﾞﾃﾞｵの種類 回答数

17%
33%
17%

34%

オ その他
2
1

エ 興味がないから

割合
ア 満足

1ウ 自分が見たいﾋﾞﾃﾞｵがあるか分からない

割合
ア 来館が面倒 2 33%

0%

回答数

イ 利用方法が分からない 0

33%

役立っているか 回答数

イ 普通
ウ 不満足

2
2

割合

33%

利用しなかった理由

9

ア ドラマ
イ アニメ

2

ウ 役立たない 1

どんな種類のビデオが見たいですか。

割合

6

8

50%

ウ 映画
エ その他

3

50%

7

17%

回答数

5

6
0

33%

「利用しなかった」とお答えになった方、なぜ利用しなかったか。

字幕入りビデオライブラリー事業について全体的に満足されていますか。

字幕入りビデオライブラリー事業が日常生活で役立っていると思いますか。

ビデオの種類について満足していますか。

ア 役立つ 3

満足度



0%
100%
0%

ア 満足
イ 普通
ウ 不満足

0
2
0

ﾋﾞﾃﾞｵ閲覧室の利用 回答数 割合

ア 十分
イ 普通
ウ 不十分

0
2
0

0%

67%
33%

ア 満足
イ 普通
ウ 不満足

0
2
1

0%

100%
0%

ﾋﾞﾃﾞｵ貸出数 回答数 割合

13

100%
0%

貸出期間 回答数 割合

イ 普通
ウ 不満足

12

11

0
6
0

休館日 回答数

0
6
0

0%
100%
0%

イ 普通
ウ 不満足

14

10

閉館時間
ア 満足

回答数 割合

当館の開館時間は利用しやすいですか。

ア 満足 0%

休館日は現在のもので利用しやすいですか。

ビデオの貸出期間は十分だと思いますか。

ビデオの貸出数は十分だと思いますか。

ビデオ閲覧室は利用しやすいですか。

割合



番号

Q

A

ご　意　見　・　ご　要　望

南部から障害者交流プラザまで生きにくいので、図書館などに貸し出して、そこで借りられるようになれば便利だと
思う。

ご意見ありがとうございました。ご遠方の方や、こちらになかなかお越しになることが出来ない方には、郵送での貸
出も行っています。ご返却時に、郵便局窓口で「聴覚障害者用ゆうパック利用」とお申し出ください。送料１００円を
ご負担いただくようになりますが、ご了承ください。詳しくは、徳島県聴覚障害者福祉協会へお問い合わせください。

平成２８年度　ビデオライブラリーに関する満足度調査結果（ご意見・ご要望）




